



गत सरकार की कोई योजना बंद नहीं करेंगे : भजन लाल

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान के मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने सोमवार को कहा कि राज्य में पिछली सरकार की कोई भी योजना बंद नहीं की जायेगी। शर्मा ने यहां एक कार्यक्रम में कहा, कांग्रेस के लोग कह रहे हैं कि हमारे काम, हमारी योजनाएं बंद कर दी जाएंगी। मैं आपसे कहना चाहता हूँ कि कोई भी योजना हम बंद नहीं करेंगे। शर्मा पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती 'सुशासन दिवस' के अवसर पर पार्टी द्वारा आयोजित एक समारोह में बोल रहे थे। उन्होंने कहा कि सरकारी अस्पतालों में निःशुल्क दवाएं आगे भी उपलब्ध करायी जाती रहेंगी तथा आवश्यक दवाओं की संख्या भी बढ़ाई जायेगी। शर्मा ने कहा कि अटल बिहारी वाजपेयी ने गरीब कल्याण के लिए योजनाएं बनाई और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने उन्हें आगे बढ़ाया। इस मौके पर उपमुख्यमंत्री देवी कुमारी और पार्टी के अन्य नेता भी मौजूद थे। इन नेताओं ने वाजपेयी को उनकी जयंती पर श्रद्धांजलि दी। मुख्यमंत्री ने इससे पहले सवाई मानसिंह अस्पताल का निरीक्षण किया। शर्मा ने इसके बारे में सोशल मीडिया मंच 'एक्स' पर लिखा, स्वस्थ व समृद्ध राजस्थान की संकल्पना को साकार करने की दिशा में प्रदेश सरकार पूरी तन्मयता से प्रतिक्षण प्रयत्नशील है। आज जयपुर स्थित सवाई मानसिंह अस्पताल जाकर औचक निरीक्षण किया, स्वास्थ्य व्यवस्थाओं सहित आवश्यक चिकित्सकीय व्यवस्थाओं का जायजा लिया और अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। उन्होंने लिखा, हमारे प्रेरणा स्रोत पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती को 'सुशासन दिवस' के रूप में मनाते हुए प्रदेश सरकार वीर भूमि राजस्थान के प्रत्येक नागरिक की स्वास्थ्य सुरक्षा को सुनिश्चित करने हेतु कृतसंकल्पित है।

कोहरे के कारण सड़क हादसे में तीन लोगों की मौत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान के बाड़मेर जिले में सोमवार सुबह घने कोहरे के कारण दो वाहनों की भिड़त में तीन लोगों की मौत हो गई और एक अन्य घायल हो गया। पुलिस के अनुसार दुर्घटना राष्ट्रीय राजमार्ग-68 पर धौरीमन्ना टोल प्लाजा के पास हुई। तनोत माता मंदिर (जैसलमेर) से दर्शन कर लौट रहे गुजरात के चार दोस्तों की कार सोमवार सुबह घने कोहरे के कारण दूसरे वाहन से टकरा गई। पुलिस ने बताया कि हादसा इतना भीषण था कि कार आगे से पूरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई। चारों युवक कार में फंस गए। इनमें से तीन की मौत पर ही मौत हो गई जबकि एक गंभीर रूप से घायल हो गया। पुलिस अज्ञात वाहन का पता लगाने के लिए घटनास्थल के आसपास के सीसीटीवी फुटेज खंगाल रही है। धौरीमन्ना थाने के हेड कांस्टेबल केशराम ने बताया कि मृतकों की पहचान विष्णु (50), जितिन (48) और जिग्नेश कुमार (50) के रूप में हुई है। स्थानीय लोगों ने चारों युवकों को धौरीमन्ना अस्पताल पहुंचाया जहां डॉक्टर ने तीन युवकों को मृत घोषित कर दिया। उन्होंने बताया कि तीनों अहमदाबाद के रहने वाले थे।

जनादेश के 22 दिन बाद भी मंत्रिमंडल का गठन नहीं हो पाया : गहलोत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा है कि प्रदेश की जनता ने भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) को स्पष्ट जनादेश दिये 22 दिन बीत जाने के बाद भी मंत्रिमंडल का गठन नहीं हो पाया है, जिससे शासन संचालन में ठहराव की स्थिति आ गई है और जनता में अब निराशा व्याप्त होने लगी है। गहलोत ने सोमवार को सोशल मीडिया के माध्यम से यह बात कही। उन्होंने कहा कि जनता में अब निराशा व्याप्त होने लगी है क्योंकि राजस्थान की जनता ने गत तीन दिनों के बाद भी मंत्रिमंडल का गठन नहीं हो पाया है, जिससे शासन संचालन में ठहराव की स्थिति आ गई है और जनता में अब निराशा व्याप्त होने लगी है। गहलोत ने सोमवार को सोशल मीडिया के माध्यम से यह बात कही। उन्होंने कहा कि जनता में अब निराशा व्याप्त होने लगी है क्योंकि राजस्थान की जनता ने गत तीन दिनों के बाद भी मंत्रिमंडल का गठन नहीं हो पाया है, जिससे शासन संचालन में ठहराव की स्थिति आ गई है और जनता में अब निराशा व्याप्त होने लगी है।



राजस्थान में भाजपा की डबल इंजन सरकार, करणपुर में भी खिलेगा कमल : सीपी जोशी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। भाजपा के प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी ने आज श्रीगंगानगर के करणपुर विधानसभा में चुनावी दौरा कर भाजपा प्रत्याशी सुरेन्द्रपाल सिंह टिटी के पक्ष में मतदान करने की अपील की। उन्होंने बूथ सम्मेलन और किसान संवाद कार्यक्रम को सम्बोधित किया और भारतीय जनता पार्टी जिला कार्यालय श्रीगंगानगर में पत्रकार बंधुओं से संवाद किया। उन्होंने भारत के पूर्व प्रधानमंत्री और भाजपा के वरिष्ठ नेता स्व. अटल बिहारी वाजपेयी की जयंती पर श्रद्धासुमन अर्पित किए। इस अवसर पर भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि चुनाव संकल्प पत्र के माध्यम से भाजपा ने राजस्थान की जनता से जो वादे किए थे उन्हें पूरा करने के लिए प्रदेश सरकार कृत संकल्पित है और सुशासन, प्रगतिशील, सशक्त, विकसित, सुदृढ़ एवं स्वस्थ राजस्थान की कल्पना को लेकर आगे बढ़ रहे हैं। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि मोदी जी जैसा करिश्माई नेतृत्व ही ऐतिहासिक निर्णय ले सकता है। कांग्रेस अब तक उस औरंगजेब का महिमांडन करती आई है जिसने धर्म परिवर्तन नहीं करने पर बाबा जोरवार सिंह जी और बाबा फतेह सिंह जी को बहुत ही छोटी उम्र में जिन्दा दीवार में चुनवा दिया था। मोदी सरकार ने पहली बार दोनों वीर साहबजादों के नाम से 26 दिसंबर को वीर बाल दिवस मनाने का निर्णय लिया। अब पूरा देश वीर बाल दिवस पर दोनों वीर साहबजादों को याद करेगा। पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी को श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि अटल जी ने राजनैतिक कौशल से जनमानस पर अमिट छाप छोड़ी है। आज पूरा देश उनकी जयन्ती सुशासन दिवस के रूप में मना रहा है। अटल जी ऐसे लोकप्रिय नेता थे जिनकी विपक्ष के लोग भी तारीफ करते थे। उनका फोकस हमेशा गांव, गरीब और किसान पर रहा। उनके शासन में किए गए पोकरण परमाणु विस्फोट से दुनिया में भारत का सर उंचा हुआ। विपरीत परिस्थितियों में देश ने कारगिल युद्ध जीता, शहीदों के शव को उनके गांव भेजने की परम्परा शुरू कर शहीदों को सम्मान दिया, प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना, संचार नीति, फसल बीमा योजना, किसान क्रेडिट कार्ड योजना, सर्व शिक्षा अभियान की शुरुआत हुई साथ ही जनजाति आयोग का गठन होने से जनजाति वर्ग के कल्याण की शुरुआत हुई। अटल जी ने ही देश की अर्थव्यवस्था को मजबूत करने की शुरुआत की थी।

वाजपेयी के सुशासन के कार्य सांसदों एवं विधायकों के लिए रोल मॉडल : देवनानी

जयपुर। राजस्थान के विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने पूर्व प्रधानमंत्री एवं भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी को सुशासन के पर्याय बताते हुए कहा है कि उनके सुशासन के लिए किए गए कार्य सांसदों और विधायकों के लिए रोल मॉडल हैं। देवनानी ने वाजपेयी की जयंती पर आज उन्हें याद करते हुए यह बात कही। उन्होंने कहा कि वाजपेयी के मर्यादाओं में रहते हुए सुशासन के लिए कार्य सांसदों और विधायकों के लिए रोल मॉडल माने जायेंगे।



महाराजा सूरजमल देश के गौरव उनके शासनकाल में सभी को मिले समान अधिकार : भजनलाल

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने कहा कि महाराजा सूरजमल जी देश के गौरव हैं। उन्होंने देश के सम्मान को बढ़ाने का काम किया है। वे देश के लिए ज्योतिषुं हैं जिनके प्रकाश में हम सुशासन की राह पर आगे बढ़ रहे हैं। उनके शासन के दौरान सभी लोगों को समान अधिकार प्राप्त थे। हमारी सरकार भी महाराजा सूरजमल के व्यक्तित्व से प्रेरणा लेकर प्रदेश में सभी को समान अधिकार और सम्मान प्रदान करने के लिए प्रतिबद्धता के साथ काम कर रही है। शर्मा सोमवार को महाराजा सूरजमल जी के 260वें बलिदान दिवस पर आयोजित पुष्पांजलि सभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि हमारा प्रयास है कि महाराजा सूरजमल जी के कार्यों और सिद्धान्तों के अनुरूप समाज के कमजोर तबके को सशक्त बनाया जाए और प्रदेश के सभी लोगों को न्याय सुनिश्चित हो। मुख्यमंत्री ने कहा कि महाराजा सूरजमल की महानता का अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि उनके द्वारा निर्मित लोहागढ़ दुर्ग को कभी कोई भेद नहीं पाया। इस किले पर कई आक्रमण हुए लेकिन यह भारत का एकमात्र अजेय दुर्ग है। महाराजा सूरजमल भी जिंदगीभर अजेय रहे तथा अनेक युद्ध लड़े और सभी युद्धों में अपनी वीरता और शौर्य से विजय प्राप्त की। शर्मा ने कहा कि राजा सूरजमल ऐसे महान व्यक्तित्व थे जिनमें सभी सद्गुणों का समावेश था तथा वे वीर, धीर, गंभीर, उदार, दूरदर्शी और न्यायप्रिय शासक थे। वे न सिर्फ एक पराक्रमी योद्धा थे बल्कि एक दयालु शासक भी थे, जो हमेशा जेरुसलेमियों लोगों की सहायता हेतु तत्पर रहते थे। वे भारतीय संस्कृति के सच्चे प्रतीक थे, जो मेल-मिलाप, सहअस्तित्व और समावेशी सोच को बढ़ावा देते थे। उनके शासन के दौरान सभी को सम्मान व उनकी सुरक्षा का ख्याल रखा जाता था। इससे पूर्व मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने महाराजा सूरजमल के बलिदान दिवस पर पुष्पांजलि अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। इस दौरान उपमुख्यमंत्री प्रेमचंद बैवा, सांसद रामचरण बोहरा, विधायक कन्हैयालाल चौधरी, रामस्वरूप लांबा, आदर्श जाट महासभा के प्रदेश अध्यक्ष भेरू राम डागर सहित महासभा के अन्य पदाधिकारी, जनप्रतिनिधिगण तथा बड़ी संख्या में आमजन भी उपस्थित रहे।



मुख्यमंत्री ने किया एसएमएस अस्पताल का निरीक्षण नदारद रहे चिकित्सकों के खिलाफ सख्त कार्रवाई हेतु दिए निर्देश

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने सोमवार को सवाई मानसिंह अस्पताल के बांगड़ परिसर का औचक निरीक्षण किया। उन्होंने विभिन्न वार्डों में स्वच्छता एवं व्यवस्थाओं का जायजा लिया व मरीजों और उनके परिजनों से मिलकर कुशलक्षेम पूछी। साथ ही, इलाज में आ रही बाधाओं का त्वरित निस्तारण कर उचित चिकित्सा सुविधाएं सुनिश्चित करने के लिए चिकित्सकों को निर्देश दिए। इस दौरान शर्मा ने अस्पताल में बिना पूर्व सूचना नदारद रहे चिकित्सकों, नर्सिंगकर्मियों, सफाईकर्मियों व अन्य कर्मियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई के निर्देश दिए। उन्होंने गहन चिकित्सा इकाई (आईसीयू), रजिस्ट्रेशन व दवा वितरण केन्द्र का भी निरीक्षण किया तथा अस्पताल में मरीजों को दिए जाने वाले भोजन की शुद्धता एवं गुणवत्ता के बारे में जानकारी ली। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने अधिकारियों को फटकार लगाते हुए कहा कि नियमित बैठक कर सुनिश्चित करें कि सफाई व्यवस्था, इलाज और दवा वितरण पर किसी को भी परेशानी नहीं हो। इस दौरान मुख्यमंत्री ने अस्पताल अधीक्षक एवं अन्य चिकित्सा अधिकारियों को नियमित साप्ताहिक मॉनिटरिंग कर अस्पताल परिसर की अच्छी साफ-सफाई व्यवस्था सुनिश्चित करने हेतु निर्देश दिए तथा मरीजों के साथ आने वाले परिजनों के लिए अस्पताल परिसर में बैठने हेतु अच्छी व्यवस्था सुनिश्चित करने के भी निर्देश दिए। शर्मा ने एसएमएस अस्पताल में प्रदान की जा रही स्वास्थ्य सेवाओं व प्रबंधन को अधिक सुदृढ़ करने के निर्देश दिए।

चुरु जिले में दो दलितों से मारपीट, एक की मौत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान के चुरु जिले में चार-पांच लोगों ने केवल चोरी के संदेह में दो दलित युवकों से मारपीट की। इनमें से एक की बाद में मौत हो गई। पुलिस के अनुसार, घटना रविवार को रातसर गांव में हुई जब बिजली विभाग द्वारा हाईटेशन लाइन की सुरक्षा के लिए तैनात ठेकेदार के लोगों ने खेत में काम कर रहे दो लोगों को पकड़ लिया। इन लोगों ने दोनों युवकों पर बिजली विभाग के तार चुराने का आरोप लगाया और उनसे मारपीट की। भानीपुर के थानाधिकारी गौरव खिड़िया ने बताया कि दोनों को अस्पताल ले जाया गया जहां कन्हैया लाल मेघवाल की मौत हो गई जबकि गंगाराम मेघवाल का इलाज किया जा रहा है। इस संबंध में सुमित शर्मा, गोविंद शर्मा, भरत सिंह और संजय यादव के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। इस बीच, मेघवाल के परिजनों ने आरोपियों की तत्काल गिरफ्तारी की मांग करते हुए शव लेने से इनकार कर दिया है। पुलिस ने बताया कि उन्हें समझना का प्रयास किया जा रहा है।



अजमेर-सियालदह रेलगाड़ी के खाली चार डिब्बे पटरी से उतरे

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। राजस्थान के अजमेर में मदार रेलवे स्टेशन पर अजमेर-सियालदह रेलगाड़ी के चार डिब्बे पटरी से उतर गए। इससे चार डिब्बे खाली होने के कारण कोई जनहानि एवं अन्य नुकसान नहीं पहुंचा। उन्होंने बताया कि घटना की जांच की जा रही है और रेल यातायात प्रभावित नहीं हो, इसके लिए अस्थाई सिंगल लाइन डालकर रेल यातायात निकाला जा रहा है। सोमवार सुबह साढ़े आठ बजे डिब्बों को पटरी पर लाकर मारु को शीघ्र ही दुरुस्त कर दिया जायेगा।



विधायक कालीचरण सर्राफ ने स्वच्छता योद्धाओं के साथ झाड़ू लगाकर की स्वच्छता सप्ताह की शुरुआत

दक्षिण भारत राष्ट्रमत dakshinbharat.com

जयपुर। विकसित भारत संकल्प यात्रा (शहरी) के तहत सोमवार को मालवीय नगर विधायक कालीचरण सर्राफ ने मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र के लिए शिविरों का शुभारंभ किया। सर्राफ ने इस अवसर पर कहा कि मालवीय नगर विधानसभा क्षेत्र में कुल 18 लोकेशन पर कैंप लगाया जाएगा जो की 9 दिन तक चलेगा इस कैंप में आयुष्मान भारत योजना, उज्वला गैस योजना, पीएम रव निधि समेत केंद्र सरकार की योजनाओं का मौके पर ही लाभ दिया जा रहा है। इससे पूर्व विधायक ने शिविर का अवलोकन किया साथ ही लाभार्थियों के साथ संवाद भी किया उन्होंने पीएम रव निधि योजना के तहत लाभार्थियों को 10 हजार के चेक भी सौंपे। सर्राफ ने सभी को सुशासन दिवस के अवसर पर साथ दिवाली इसके साथ ही पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी जी के व्यक्तित्व कृतित्व पर भी प्रकाश डाला माननीय विधायक ने स्वच्छता योद्धाओं के साथ गणेश मंदिर चौराहे से झाड़ू लगाकर स्वच्छता सप्ताह की भी शुरुआत की। इस अवसर पर आयुक्त बाबूलाल गौयल, समितियों के अध्यक्ष, पाषाणदान जोन उपायुक्त, मुख्यालय उपायुक्त सहित निगम के आलाधिकारी एवं आमजन उपस्थित रहे। कल यहां आयोजित होंगे विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत कैम्प मंगलवार को तिलक नगर सामुदायिक एलबीएस कॉलोनी के पीछे, राजकीय सीनियर सैकण्डी स्कूल आदर्श नगर पंचवटी सर्किल में कैम्प आयोजित किया जायेगा। इसके साथ ही 27 दिसंबर 2023 को शहीद अमित भारद्वाज स्मृति उद्यान मालवीय नगर वार्ड संख्या 130, सामुदायिक केन्द्र बी-130, कचहरी मालवीय नगर वार्ड नं. 131 पर कैम्प आयोजित किया जायेगा।



माहेश्वरी क्लब सदस्यों की जापान यात्रा 10 से

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। स्थानीय माहेश्वरी क्लब द्वारा 10 से 22 जनवरी तक जापान यात्रा का आयोजन किया जा रहा है।

इस यात्रा के पूर्व गेट टुगेदर का आयोजन किलपॉक स्थित दिल्ली होटल में किया गया। अध्यक्ष रवींद्र डंगा ने सभी का स्वागत किया। कार्यक्रम के संयोजक देवकिशन काबरा ने बताया कि यात्रा की पूरी तैयारी कर ली है। संजय मूंडड़ा ने जापान यात्रा की संपूर्ण जानकारी देते हुए बताया कि इस यात्रा के दौरान ओशाका, टोक्यो, नागोया, हिरोशिमा और क्योटो के शहरों का भ्रमण किया जाएगा। इस मौके पर क्लब के अनेक सदस्य उपस्थित थे।



रजत द्वारा 'मां की महत्ता' पर सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित

शहर के 10 स्कूलों की विद्यार्थियों ने दी अपनी अपनी प्रस्तुति

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। राजस्थानी एसोसिएशन तमिलनाडु(रजत) द्वारा 'मां की महत्ता' पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

किया गया जिसमें टीजेवी साहकारपेट के विद्यार्थियों, सनातन धर्म मैट्रिकुलेशन सेकेंडरी स्कूल, कन्हैयालाल अग्रवाल बाल निकेतन, गणेशीबाई गैलडा जैन गर्ल्स स्कूल, मोतीलाल फोमरा सनातन धर्म हायर सेकेंडरी स्कूल, महावीर राजस्थानी इंटरनेशनल स्कूल, अग्रवाल विद्यालय जूनियर कॉलेज, जीके जैन हायर सेकेंडरी स्कूल रायपुरम, सरस्वती वैष्णव सीनियर सेकेंडरी स्कूल के विद्यार्थियों ने गीत व नृत्य की प्रस्तुति दी। इस कार्यक्रम में शहर के 10 स्कूलों के विद्यार्थियों ने भाग लिया तथा विषय पर आधारित अपनी अपनी प्रस्तुति दी। दीप प्रज्वलन के बाद अध्यक्ष मोहनलाल बजाज ने सभी का

स्वागत किया। महासचिव देवराज आच्छा ने रजत की गतिविधियों की जानकारी दी। सहसचिव ज्ञानचंद्र कोठारी ने क्रमशः सभी स्कूलों के पदाधिकारियों को आमंत्रित किया तथा संस्था के अध्यक्ष, मंत्री, उपाध्यक्ष विजय गोयल, कोषाध्यक्ष गौतमचंद्र डंगा आदि ने उनका सम्मान किया। रजत सांस्कृतिक

समितिके चेयरमैन राधेश्याम मूंडड़ा व को-चेयरमैन गोविंद मूंडड़ा ने संयुक्त रूप से सभी उपस्थित जनों को धन्यवाद दिया। कार्यक्रम का संचालन सहमंत्री अजय नाहर ने किया। आतिथ्य समितिके चेयरमैन शांतिलाल कांकरिया, को-चेयरमैन महेंद्र कुंकुलोल आदि ने कार्यक्रम की व्यवस्थाएं संभाली।



निशुल्क स्वास्थ्य जांच शिविर में 175 रोगी हुए लाभान्वित

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। तमिलनाडु मारवाड़ी सम्मेलन एवं आरवाइए कॉन्सो फाउंडेशन द्वारा स्वास्थ्य शिविर का आयोजन फाउंडेशन के अस्पताल में किया गया। इस स्वास्थ्य शिविर में आंखों, हड्डी व दंत चिकित्सा व फिजियोथैरेपी बीएमडी की जांच की गई। कुल 175 रोगियों की जांच की

गई। सम्मेलन के अध्यक्ष विजय गोयल ने सभी का स्वागत किया। स्वास्थ्य शिविर के चेयरमैन ब्रज खंडेलवाल ने सभी डॉक्टरों एवं पैरामेडिकल टीम को धन्यवाद दिया तथा मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित अपोलो हॉस्पिटल के सीनियर डॉक्टर डॉक्टर जगदीश का सम्मान किया। शिविर में अध्यक्ष विजय गोयल, महासचिव मुरारीलाल सोथालिया, कोषाध्यक्ष मोहनलाल बजाज, शिविर अध्यक्ष

धोबीपेट जैन संघ की नई कार्यकारिणी समिति का हुआ गठन

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। स्थानीय जैन संघ नई धोबीपेट का 51 वां वार्षिक अधिवेशन शम्भुलाल बोहरा की अध्यक्षता में जैन भवन में संपन्न हुआ, जिसमें वर्ष 2024 के लिए सर्व सहमति से अध्यक्ष पद पर महावीरकुमार धोखा, उपाध्यक्ष पद पर प्रकाशचन्द्र चौधरी, मंत्री पद पर महेंद्रकुमार चोरडिया, सहमंत्री पद पर मुकेशकुमार विनायकिया, कोषाध्यक्ष पद पर अशोककुमार छोरलिया को नियुक्त किया गया।

जैन मेडिकल रिलीफ सोसाइटी के चिकित्सा जांच शिविर में 75 लोग हुए लाभान्वित

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। जैन मेडिकल रिलीफ सोसाइटी द्वारा रविवार को चंद्रप्रभु जैन कॉलोनी माधवरम में निःशुल्क चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 75 लोग निःशुल्क मधुमेह, बीपी जांच, महिला स्वास्थ्य संबंधित जांच व

परामर्श, नेत्र, दंत चिकित्सा से लाभान्वित हुए। जैन संघ में 50 लोगों को घुसे, ट्राई साइकिल, वाकर आदि वितरित किए गए। शिविर संयोजक गौतमचंद्र कांकरिया ने सभी डॉक्टरों, देवराज मानिकचंद्र मेटरनिटी हॉस्पिटल, भगवान महावीर आई हॉस्पिटल, रत्नाबाई जैन डिस्पेंसरी टीम के स्टाफ सदस्यों को उनकी सेवा के लिए



'एमआई रॉयल' के सदस्यों ने जानी मोबाइल के संबंध में रोचक जानकारी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। महावीर इंटरनेशनल रॉयल द्वारा 'एमआई रॉयल' फोन में सुरक्षा फीचर्स कैसे जोड़े जिससे की इस्तेमाल के समय सुरक्षित रहे।

विषय पर ज्ञानवर्धन चर्चा का आयोजन किया। पर्ल प्रेसिडेंट क्लब में आयोजित कार्यक्रम में अरिहंत चोरडिया ने अपनी प्रस्तुति देते हुए व्हाट्सएप, फेसबुक, जी-मेल, इंस्टाग्राम में सुरक्षा फीचर्स जोड़ने की सलाह दी। कार्यक्रम में बड़ी संख्या में सदस्य उपस्थित थे। मंच का संचालन सचिव राकेश खटेड ने किया। सदस्यों ने अरिहंत चोरडिया का सम्मान किया।

पापों के त्याग से ही मानव के जीवन में शांति संभव : साध्वी सुधाकवर

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। शहर के मायावरम में विराजित साध्वी सुधाकवर जी म.सा. ने कहा कि शांति के इच्छीस गुण में से आठवा गुण पाप भीरुता है। जो व्यक्ति पापों से भयभीत रहता है वह महान गुण जिसके जीवन में विकसित हो जाते हैं, उसका काया कल्प हो जाता है। संसार में रहकर भी जो अपने जीवन को विकल्पपूर्ण जीते हैं ऐसे विरले लोग कम ही मिलेंगे। इस संसार में तीन मार्ग हैं पाप, पुण्य और धर्म। पाप के मार्ग की मंजिल है संसार, पुण्य के मार्ग की मंजिल है संसार, धर्म के मार्ग की मंजिल है मोक्ष। धर्म में जा सकते हैं, जीवन में यदि सुख की प्राप्ति करनी है तो अठारह पापों को त्यागना होगा। साध्वी विजयप्रभाजी ने भी पाप कर्म की विस्तार से विवेचना की। मायावरम संघ ने नववर्ष तक साध्वी सुधाकवरजी को मायावरम में ही विराजने और नववर्ष की महामांगलिक प्रदान करने का निवेदन किया जिसकी स्वीकृति साध्वीजी ने दी। सभा का संचालन मनोज जैन ने किया।

एसएसएस जैन युवक संघ की क्रिकेट प्रतियोगिता 7 जनवरी से

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई। अपने स्वर्ण जयंती वर्ष में प्रवेश करते हुए एसएसएस जैन युवक संघ द्वारा आयोजित क्रिकेट प्रतियोगिता के लिए खिलाड़ियों के लिए जर्सी, टीम सिलेक्शन, कप अनावरण, पोस्टर लॉन्च आदि का जैन भवन में विधिवत प्रारंभ किए गए। युवक संघ के अध्यक्ष तेजस मेहता ने सभी का

स्वागत किया। सभा का संचालन मनोज हिंजड़े ने किया। कार्यक्रम का संयोजन सचिव आशीष बोहरा ने किया। सर्वप्रथम प्रतियोगिता का पोस्टर मुख्य अर्थ सहयोगी उमेश खिवसरा, एससीएस जैन संघ के सचिव सुनील हिंजड़े, दिलीपकुमार बोहरा, ज्ञानचंद्र खारीवाल, अशोक नाहर, दिनेश कवाड़ व राजेशकुमार गादिया ने किया। इसके बाद एक एक करके दूनमेंट कप, खिलाड़ियों की जर्सी आदि को लॉन्च किया। जर्सी का अनावरण संतोष अरिहंत नाहर ने किया। तेजस मेहता, आशीष बोहरा, विक्रम रांका, मनोज हिंजड़े, नवीन चोरडिया, कान्तिलाल धारीवाल, विकास नाबरिया, धीरज बोधरा आदि की कप्तानी में कुल आठ टीम का गठन किया गया। सचिव आशीष बोहरा ने बताया कि आगामी दिनों में सभी टीमों अभ्यास शुरू करेंगी एवं सात जनवरी को प्रतियोगिता का क्वार्टर,सेमी व फाइनल का आयोजन होगा।

सायला में आयोजित निशुल्क नेत्र जांच शिविर में 502 लोग हुए लाभान्वित

चम्पालाल मंडारी परिवार की ओर से आयोजित किया गया शिविर

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु / सायला / दक्षिण भारत। संघवी सुमदीबाई भवूमल मंडारी के 101 वर्ष पूर्ण होने के उपलक्ष्य में सायला(राजस्थान) के बागोड़ा रोड स्थित सुमदीबाई भवूमल मंडारी सार्वजनिक धर्मशाला में मंडारी परिवार व जिला अंधता निवारण समिति जालोर के संयुक्त तत्वाधान में निशुल्क नेत्र जांच चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया जिसमें डॉ नरपत सोलंकी व आदिनाथ फतेह ग्लोबल आई हॉस्पिटल की टीम जस्वरतमंदों की आंखों की बीमारियां जैसे मोतियाबिंद, कालापानी, आंखों में मांस बढ़ना आदि की जांच की। शिविर में 502 लोगों की आंखों की

अरिहंत ने बड़े ही अच्छे ढंग से निराकरण किया। चेयरमैन सज्जनराज मेहता ने सभी का स्वागत किया। इस कार्यक्रम में बड़ी संख्या में सदस्य उपस्थित थे। मंच का संचालन सचिव राकेश खटेड ने किया। सदस्यों ने अरिहंत चोरडिया का सम्मान किया।

विवेक बने राष्ट्रीय संगठन मंत्री

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु/सरदारपुरा। युवक राजस्थान के मूल निवासी विवेक भाजक को मानव समाज के प्रति आपकी जनसेवा की भावना व बेहतर कार्य को देखते हुए यूनियनर्स ह्यूमन राइट्स काउंसिल के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ तरुण बांकोलिया ने राष्ट्रीय संगठन मंत्री पद पर नियुक्त किया है। भाजक को वर्तमान में सहायक प्रोफेसर के पद पर हैं ने अपनी नियुक्ति के लिए पदाधिकारियों को धन्यवाद दिया। ज्ञातव्य है कि विवेक भाजक बेंगलूरु में कार्यरत विकास शर्मा (फोटोग्राफर) के अनुच हैं।

सीरवी समाज अटबड़ा का वार्षिक स्नेह मिलन सम्पन्न

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

बेंगलूरु। सीरवी समाज अटबड़ा कर्नाटक ने 12वां वार्षिक स्नेह मिलन सोमवार को नेलमंगला रोड स्थित भिक्षु धाम में मनाया गया। सर्वप्रथम आईमाताजी तस्वीर के समक्ष दीप प्रज्वलित व आरती के पश्चात कार्यक्रम की शुरुआत हुई। सभा में ज्ञानाराम सातपुरा ने लेखा जांचा प्रस्तुत किया। जगदीश पंवार ने कहा कि अटबड़ा

गांव में सवा तीन बीगा भूखंड खरीदा गया है जिसमें निर्माण के लिए उपस्थित जनों ने बचवचक कर भाग लिया। इस मौके पर महिलाओं ने पारम्परिक वेषभूषा में राजस्थानी गीतों पर घूमर नृत्य पेश किया। इस कार्यक्रम में उपस्थित अतिथियों का सम्मान किया गया। इस कार्यक्रम में जगदीश पंवार, बाबूलाल चोयल, राजेंद्रप्रसाद दी, ज्ञानाराम सातपुरा, विजयराज चोयल, जयराम मुलेवा, नेमराम सोलंकी, तेजाराम परिहारिया, रामलाल बर्मा, मोतीलाल सोलंकी, बाबूलाल सातपुरा सहित समाज के अनेक गणमान्य मौजूद रहे।

success